



Благодя Весть

№ 07-08 (125) Июль-Август, 2014

Дорогие друзья, братья и сестры! Сейчас Украина живет в непростое время. Кто бы мог подумать, что на нашей земле будет проливаться кровь? Что вражда и ненависть, достигнув апогея, повлечет глобальные разрушения не только инфраструктуры городов, но разрушит жизни многих людей, принесет боль и слезы от потери близких. В войне никогда нет победителей. Ведь самое дорогое, что мы имеем – это человеческая жизнь. И весь ужас войны заключается в том, что самое ценное, данное нам Богом, война обесценивает.

Я считаю себя патриотом своей страны. Молюсь за мой народ и верю, что Бог предназначил не последнюю роль для Украины в истории мира. Не просто так Господь дал нам плодородную почву, богатые ресурсы в недрах земли, вложил такие качества в сердца как трудолюбие, гостеприимство, аккуратность, щедрость, искренность и миролюбие. В чем же различие между патриотизмом и национализмом? Патриот любит свою страну и свой народ, из кого бы тот ни состоял, и трудится для их блага. Националист ориентирован на свою нацию, часто нетерпим к другим, а в радикальных проявлениях его жизнь несет зло.

Украинцы всегда были свободолюбивым народом. Этот дух свободы, я верю, вложен Богом. У нас всегда было стремление жить в свободе выбора. Даже когда исторически складывалось так, что в определенные времена народ попадал под гнет деспотичного правления, то дух свободы восставал и свергал такое правление.

Но мы должны понимать, что настоящая свобода приходит свыше от Бога, Который отдал Своего Сына на крест, чтобы мы получили истинную свободу от греха. Вот почему Писание говорит: «Где Дух Господень, там свобода» (2

Коринфянам 3:17). В свете последних событий в Украине, мои ожидания и молитва Богу, чтобы мы как нация не просто сменили власть, или поменяли чиновников, но обрели истинную свободу от своих грехов! Нам надо понять, что сегодня

исцелением и восстановлением этой страны. Это касается всех сфер общества: от правительства до экономического процветания.

Хочется в это время снова обратить наше внимание на ту Личность, Которая не только вселяет надежду в наше сердце, но приносит спасение нашим душам и исцеление нашей жизни – Иисуса Христа! Библия говорит: «Всякий, кто призовет имя Господне, будет спасен» (Деяния 2:21). То, в чем нуждается сегодня Украина – призвать имя Господне. Он образовал каждый народ, поместил во времени, определил его судьбу. Я верю в то, что наша страна поднимется, но прежде преклонит колени перед Богом. Библия говорит, что Бог гордым противится, а смиренным дает благодать. Поэтому смиритесь под крепкую руку Божию и вознесет вас (1 Петра 5:5,6). Перед возвышением должно придти смирение.

Я верю, что Бог допускает определенные неприятные и болезненные вещи для нашей страны. Это своего рода суд, который должен привести нас к смирению и покаянию перед Богом. Мы, как мудрая нация поймем это и сделаем, что требуется. Я полагаюсь на слова Божьих пророков, сказанные в разное время об Украине, что мы – та нация, на которую перед приходом Иисуса Христа во второй раз обратит внимание весь мир. Что Бог поднимет нашу страну духовно и экономически. Что мы будем кормить многие народы физическим и духовным хлебом. Из нашей страны пойдут люди, которые понесут послание Царства Божьего, свободу и исцеление. Вот почему враг людей, невидимый враг Бога – дьявол – делает все, чтобы этому помешать. Однако все, что Бог сказал о каждом народе, он осуществит Своей державной силой! Поэтому ободряю вас надеждой на Господа Иисуса Христа, вашего Спасителя и Хранителя душ ваших.

С любовью, пастор Владимир.

СЛОВО ПАСТОРА



ящие события в стране являются следствием грехов народа перед Богом. Мне бы не хотелось, чтобы украинцы снова наступали на одни и те же грабли, делая ставки, упования и надежды на политических лидеров. Библия говорит: «Проклят всякий человек, кто надеется на человека и плоть свою делает опорой» (Иеремия 17:5).

Я верю, что приходит новое время для Украины. И это не просто завершение военного конфликта, или победа на выборах. Приходит время переоценки ценностей, время духовного прозрения и пробуждения народа. Наша страна никогда в истории не переживала национального духовного пробуждения. История великих держав Европы, Америки и других континентов знает немало примеров, когда во времена кризисов, войн, голода, эпидемий и других бедствий, народ обращался к Богу в покаянии за свои грехи. И Бог отвечал милостью, проще-

МОЛИТВА

Отец наш небесный, Бог неба и земли! Склоняем перед Тобой колени, приходим к Тебе в молитве покаяния за себя, свою семью и весь народ Украины! Прости нам все грехи наши! Очисти и омой многократно от всякого осквернения! Сердце чистое сотвори в нас и дух правый обнови внутри! Будь нашим Господом и Спасителем отныне и навек! Исцели нашу землю! Удали всех врагов, всех замышляющих зло для страны! Сохрани жизни народа нашего! Храни жизнь и здоровье защитников Украины! Благослови предстоящие выборы, пусть войдут в правительство избранные Тобой! Дай мудрости президенту, его команде, Верховной Раде, всем министерствам, ведомствам, всем чиновникам и руководителям по областям и населенным пунктам. Пусть исполнится воля Твоя! Пусть утвердится Царство Твое! Яви нам милость Твою и помощь Твою своевременно. Да будет Тебе вся честь, слава и держава вовеки. Во имя Отца, Сына и Духа Святого. Аминь!

ВНИМАНИЕ! ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ!

Над океаном взрывается самолет – все пассажиры погибают. Летит под откос автобус - 60 смертей. Террористический акт - погибшие. Войны, эпидемии, непредсказуемые катаклизмы, уносящие жизни... Опасности подстерегают нас буквально на каждом шагу! Нас нужно спасать?

Когда я задумываюсь над этим, мне часто приходит мысль: «Ну что за жизнь, даже спокойно умереть не дадут». Теперь представьте себе: сегодня в 10 часов с Вами происходит несчастье, и вы умираете. Это ведь вполне возможно. Где Вы тогда будете в 11 часов? Что с Вами будет тогда? Думали ли Вы об этом когда-нибудь?

Расскажу Вам небольшую историю. Один молодой человек пришел однажды к своему старому дяде и говорит:

- Дядя, поздравь меня! Я выдержал экзамен на аттестат зрелости!

- Прекрасно, - ответил дядя, - скажи мне, что ты дальше хочешь предпринять?

- Дальше, - говорит юноша, - дальше я буду учиться, я хочу стать юристом.

- Хорошо, - сказал дядя, - а потом?

- Ну, а потом я стану заседателем суда первой инстанции.

- Хорошо, - сказал дядя, - а потом?

- Потом я стану заседателем земельного суда.

- Хорошо, - сказал дядя, - а потом?

- Ну, дядя, потом я женюсь и обзаведусь семьей.

- Хорошо, - сказал дядя, - а потом?

- Да, а потом я, видимо, стану великим человеком, председателем земельного суда или первым прокурором.

- А потом?

- Да, дядя, - юноша начал нервничать, - потом я когда-нибудь состарюсь и пойду на пенсию.

- Ну, тогда я перееду в красивую местность, построю домик и буду разводить землянику.

- Хорошо, - сказал дядя, - а потом? Юноша рассердился:

- Потом я однажды умру.

- Так, - сказал дядя, - а потом? Юноша перестал смеяться. Он смертельно испугался:

- Потом я умру, а - потом?

- А потом??? - спросил дядя.

- Дядя, - ответил он, - об этом я еще никогда не задумывался.

- Ты сдал экзамен на аттестат зрелости

и так неразумен, что думаешь только от сих до сих? Не должен ли человек, которому Бог даровал разум, думать немного дальше? Что будет потом? Юноша быстро возразил:



- Дядя, о том, что будет после смерти, никто не знает!

- Это не так, мой мальчик, есть Некто, Кто определенно знает, что будет после смерти, это Иисус. И Он сказал: «Пространен путь, ведущий в погибель, узок путь, ведущий в вечную жизнь». После смерти наступит Божий суд. И можно погибнуть или спастись.

Я должен Вам сказать, что недостаточно строить жизненные планы до гробовой доски. Следует спросить, а что будет после? Если мне нужно отремонтировать пару башмаков, я иду к сапожнику! Но если мой автомобиль потерпел аварию, я иду не к сапожнику, а к автослесарю.

То есть я всегда обращаюсь к специалисту. А если мы хотим знать, что будет после смерти, то обращаемся к первому попавшемуся или полагаемся на свои собственные мрачные мысли. Не следовало ли нам с этим важным вопросом обратиться к специалисту?! А это - Сын Божий, который пришел из другого мира. Он умер на кресте и воскрес. Он знает свое дело. И Он сказал: «Ты можешь попасть в ад! Но ты можешь попасть и на небо!» И если 25 профессоров мне сегодня будут доказывать, что со смертью все кончается, то и тогда я скажу: «Я глубоко уважаю ваши высокие звания, но вы не специалисты этого дела. Вы еще не были на небе. Но я знаю Одного, Кто там был:

Иисуса. И Он говорит об этом иначе».

Люди сейчас живут на свой страх и риск, как будто со смертью все кончено, или как будто, само собой разумеется, что попадут на небо, если приняли крещение и после их смерти над их мертвым телом произвели обряды и церемонии в церкви. Однажды ад будет переполнен такими людьми! Понимаете ли Вы, что находитесь в острой, серьезной опасности для жизни? Все мы рано или поздно предстанем пред Божиим судом.

Когда я задумываюсь над этим, мне часто приходит мысль: «Ну что за жизнь, даже спокойно умереть не дадут». Теперь представьте себе: сегодня в 10 часов с Вами происходит несчастье, и вы умираете. Это ведь вполне возможно. Где Вы тогда будете в 11 часов? Что с Вами будет тогда? Думали ли Вы об этом когда-нибудь?

Когда я прохожу по улицам, я часто думаю: «Если бы люди были хоть немного более честными, то остановились бы и кричали: «Не спрашивайте, как выглядит здесь, здесь, в моем сердце! Там нет мира! Там грех, не дающий покоя душе!»».

Лишь Один может нас исцелить. Представьте себе! Бог видит наше убогое состояние. Сами по себе мы не можем приблизиться к Богу, но Он по Своей великой любви снизошел к нам в Иисусе: «Ибо так возлюбил Бог этот мир...» Я бы его не возлюбил, я бы изрубил этот мир, полный грязи, зла и глупостей. Но Бог его возлюбил! Скажите-ка, что Бог еще может сделать большего для Вас, как отдать Сына Своего на смерть, чтобы Вы имели жизнь вечную?!

Бог сказал Ною: «Войди в ковчег!» Так и я Вас прошу прийти к Иисусу! Он близко! Вы можете беседовать с Ним, Вы можете излить Ему свою душу, Вы можете получить спасение и жизнь вечную от Него и быть уверенным в завтрашнем дне!

По материалам проповеди В. Буша

НА ПОВОДУ У СВОИХ ЖЕЛАНИЙ

Большинство из христиан не искушаются очевидными грехами, такими как пьянство, блуд, убийство. Сатана слишком умен, он понимает, что человек сразу распознает неприкрытое зло. Поэтому он предпочитает побуждать людей доводить самих себя до греха тем, что само по себе грехом не является. Постепенно подогревая наши желания, он надеется, что мы не заметим перехода от добра к греху.

Апостол Павел написал: «Всё мне позволительно, но не всё полезно; всё мне позволительно, но ничто не должно обладать мною» (1 Кор 6:12). Если позволить человеку безответственно потакать своим желаниям, то он легко перейдет запретную черту и нарушит Божью волю. А это и есть грех.



Ниже перечислены добрые чувства и желания, которые могут привести к греховным последствиям:

- Желание отдыхать становится ленью
- Желание наслаждаться жизнью становится
сластолюбием
- Забота о себе становится эгоизмом
- Осторожность становится неверием
- Снисходительность становится потаканием
- Желание жить в покое становится
замкнутостью
- Желание обладать вещами становится
завистью
- Самоуважение становится гордостью
- Оптимизм становится бесчувственностью
- Обличение становится осуждением
- Щедрость становится расточительностью
- Способность получать прибыль становится
алчностью
- Наслаждение пищей становится обжорством
- Желание общения становится желанием
сплетничать
- Негодование становится несдержанностью
- Совестливость становится педантичностью
- Заботливость становится страхом

СНИСХОДИ К ЧУЖИМ ПРОСТУПКАМ!



Нам бы научиться снисходить к чужим проступкам и недостаткам. Почему же, принимая себя такими, какие мы есть, со всеми своими пороками и недостатками, мы отказываемся принять людей, в которых заметили несовершенство?

Мы ожидаем от других совершенства, но мы редко задумываемся над тем, что если мне тяжело мириться с чьим-то несовершенством, то точно так же кому-то не под силу переносить мои недостатки и поступки.

Мы ожидаем от кого-то стопроцентной честности, когда сами не всегда бываем честны. Мы не любим, когда у нас за спиной обсуждают нас, однако у нас всегда найдется пара забавных историй из жизни наших приятелей. Мы ожидаем от кого-то искренности, но что можно сказать о нашей собственной открытости и готовности впустить ближнего в тайные уголки своего сердца? Мы судим других так, словно рассчитываем на то, что сами никогда не окажем-

ся на «скамье подсудимых».

«Как же ты мог это сделать или такое сказать?» - в этом вопросе содержится не только осуждение, но и нежелание понять другого человека. Мы-то уж точно никогда бы не поступили подобным образом! Но в том-то и дело, что поступали, поступаем и будем поступать. И если не так, то иначе! Речь идет о принципе – мы все согрешаем, нам всем приходится краснеть и чувствовать себя неловко. Екклесиаст написал: «Нет человека праведного на земле, который делал бы добро и не грешил бы; поэтому не на всякое слово, которое говорят, обращай внимание, чтобы не услышать тебе раба твоего, когда он злословит тебя; ибо сердце твое знает много случаев, когда и сам ты злословил других» (Еккл. 7:20-22). Мы чувствуем себя невинными, когда сталкиваемся с грехом других, нам хочется думать, что мы лучше, но как написал Апостол Павел в Послании к Римлянам: «Все согрешили и лишены славы Божьей» (Рим. 3:23).

Выше закона может быть
только любовь, выше права - лишь
милость, и выше справедливости -
только прощение.

В начале было слово...

БЕЗБОЖНИК И МУДРЕЦ

Встретились однажды безбожник и мудрец. Безбожник стал говорить мудрецу, что Бога нет и вообще смешно верить в то, что кто-то сотворил весь окружающий нас мир. Мудрец возражать безбожнику не стал, только ска-

- Какое чудо! - вскричал он. - Чьей волшебной кисти принадлежит этот шедевр?

- Да ничьей! - отвечал мудрец. - Лежала у меня в кладовой коробка с красками, а под ней - чистый холст. Лежа-

лись? Быть такого не может. Вы только посмотрите на это полотно: какая композиция, какая глубина замысла, как выписаны детали... Ни за что не поверю, что тут обошлось без кисти гениального творца!

- Вот видите, - сказал мудрец, - вы и в мыслях не допускаете, что эта карти-



зал ему, что зайдет в гости через пару дней.

Через несколько дней мудрец пришел в дом безбожника. В подарок ему мудрец принес красивую картину. Безбожник был в восторге. Никогда еще не доводилось ему видеть такой совершенной красоты.

ла себе и лежала. А вчера зацепил я ее и опрокинул. Краски из нее вылились, да прямо на холст. И представьте себе, таким вот чудесным образом на холст легли, что картина эта и получилась!

- Да вы смеетесь надо мной! - воскликнул безбожник. - Как это - выли-

на могла появиться сама собой - случайно, без замысла художника и творца. Как же я могу поверить в то, что это небо у нас над головой, эта трава под ногами, эти деревья, реки, озера, леса, луга, горы и долины появились случайно, без замысла и воли величайшего Творца?!

Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: **«Отец Небесный! Я прихожу к Тебе. Я хочу узнать Тебя. Прости меня за все плохое, что я когда-либо сделал. Прости мои грехи, которые были пропастью между мной и Тобой. Я искренне раскаиваюсь. Я верю, что Иисус Христос был распят за грехи всех людей. В том числе и за мои. Иисус, будь моим Господом и Спасителем. Храни меня. Веди меня в моей земной жизни. Введи меня в жизнь вечную. Я благодарю тебя, Отче. Благослови меня, Отец, Сын и Дух Святой. Аминь!»**

СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: Детская музыкальная школа.

Начало: каждое воскресенье в 10:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: Концертный зал Детской Музыкальной Школы. Начало: каждый четверг в 18:00

поселок ДНЕПРОВСКИЙ

БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждое воскресенье в 15:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ

Начало: каждая среда в 19:00

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12.

Начало: каждое воскресенье в 14:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12.

Начало: каждый вторник в 17:00

Над номером работы:
Котляр С.В., Макаренко С.Н.
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821
выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам
прессы и информации Днепропетровской
облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть».
Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть»,
а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600
e-mail: goodnews@ua.fm
www.goodnews.dp.ua

Отпечатано в типографии ООО «Система Центр»
г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23
Тираж 4000 экз. Заказ №
Распространяется бесплатно.

Газета является
участником ассоциации
христианских журналистов
новомедіа



МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.